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B4_E4_B8_AD_c49_645408.htm 一、单项选择题（共60题，每

题1分。每题的备选项中，只有1个最符合题意） 1.在现代产

业经济学中，产业是指（ ）。 A.产业工人和产业社会 B.物质

资料生产部门 C.介于微观和宏观经济组织之间的经济组织“

集合” D.国民经济的各行各业 2.从社会发展进程来看，产业

结构的演进遵循由低级向高级发展的规律，其中主导产业的

变换历程是（ ）。 A.农业一工业一建筑业 B.第一产业一第二

产业一第三产业 C.信息源-信息加工-信息传递 D.农业一林业

一服务业 3.波拉特法是运用（ ）结构来研究产业的一种方法

。 A.国民收入 B.地域 C.劳动力 D.增加值 4.信息产业中不包括

（ ）。 A.电信业 B.建筑业 C.出版业 D.软件业 5.在信息化指数

指标体系中，信息系数与（ ）直接相关。 A.第三产业就业人

口比重 B.计算机普及率 C.衣、食、住的支出在个人消费中的

比例 D.人均年通话次数 6.价格卡特尔是一种（ ）行为。 A.差

别化竞争 B.非合作竞争 C.锁定客户 D.定价协调 7.以下因素中

，（ ）会限制电信市场的竞争程度。 A.引进外资 B.全业务经

营 C.市场进入壁垒 D.企业自主定价 8.赫芬达尔一赫希曼指数

（简称为H指数）是用来测量市场集中度的指标之一。若A

、B两个国家通信行业的市场集中程度分别是Ha和Hb，

且Ha&gt.Hb，则（ ） A.A市场竞争程度更强 B.A市场是完全

竞争市场 C.A市场垄断程度更强 D. A市场是完全垄断市场 9.

在竞争环境下，如果通信企业要通过运用交叉补贴手段排挤

竞争对手、获得竞争优势，其前提条件必须是该通信企业（ 



）。 A.只提供垄断性业务 B.只提供竞争性业务 C.同时提供垄

断性业务和竞争性业务 D.提供普遍服务 10.1980年之前，我国

电信管理体制的特点是（ ）。 A.政府部门直接垄断经营公用

电信业 B.政企分开、邮电分营 C.电信总局实现企业化经营 D.

电信企业垄断经营公用电信业 11.目前在全世界范围内，电信

管制机构在法律和行政地位上（ ）。 A.依赖于政府 B.依赖于

企业 C.依赖于消费者 D.趋于独立 12.从管制的角度，随着电

信业的发展和竞争，互联互通在费用方面强调基于（ ）进行

结算。 A.短期边际成本 B.长期总成本 C.短期平均成本 D.长期

增量成本 13.在垄断经营情况下，电信普遍服务主要是通过地

区补贴和（ ）来实现的。 A.用户补贴 B.税收补贴 C.工资补贴

D.业务交叉补贴 14.为确保邮政普遍服务，应由（ ）控制普遍

服务类业务的资费。 A.消费者协会 B.邮政企业 C.人民代表大

会 D.政府 15.根据成本与业务量之间的依存关系，可以将成本

划分为（ ）。 A.会计成本和经济成本 B.历史成本和预期成本

C.固定成本和变动成本 D.沉没成本和机会成本 16.电信接入成

本包括三部分内容，即初始成本、连接设施成本和互联使用

费用，其中（ ）属于一次性投入的费用。 A.互联使用费用 B.

初始成本和互联使用费用 C.连接设施成本和互联使用费用 D.

初始成本和连接设施成本 17.成本分摊标准的制定，理论上应

该体现因果关系或者受益原则，而在实践中通信企业在应

用FDC法测算成本时，所采用的成本分摊标准更多地考虑了 

（ ）。 A.因果关系 B.受益原则 C.可操作性 D.市场需求 18.邮

政通信企业在现有的网点上，运用现有的网络资源提供多样

化服务，这可以发挥（ ）效应来获得更高效益。 A.规模经济

B.服务经济 C.范围经济 D.网络经济 19.经济成本不仅包括了企



业投入生产经营过程中的各项费用的明显支出，还包括了比

较隐蔽的（ ）。 A.沉没成本 B.机会成本 C.共享成本 D.共同

成本 20.按照（ ）分类，通信资费可以分为竞争性业务资费和

非竞争性业务资费。 A.业务的需求结构 B.业务的市场结构 C.

用户类别 D.资费定价策略 100Test 下载频道开通，各类考试题
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